

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

В. Кто обязан зарегистрироваться в Центральном реестре личных данных?

О. Весь персонал, предоставляющий услуги по уходу за детьми, и любые другие лица, которые могут иметь неконтролируемый доступ к детям на попечении, например, взрослые, проживающие в доме, волонтеры, обслуживающий персонал, владелец, сотрудники офиса и постоянные посетители.

В. Какую документацию мне надо иметь прежде, чем кто-либо сможет самостоятельно работать в учреждении?

О. Вы не можете позволить сотруднику самостоятельно работать в учреждении до тех пор, пока у Вас не будет документа из Отдела регулирования детских учреждений, который подтверждает регистрацию данного человека в CBR. Документ можно получить, позвонив в Отдел регулирования детских учреждений по телефону 1-800- 556-6616, и получить подтверждение того, что данный человек зарегистрирован в CBR. Затем Вы должны указать Ваше детское учреждение как место его работы. После того, как Вы прикрепите человека к своему учреждению, подтверждение в письменном виде будет отправлено непосредственно на адрес детского учреждения. Это письмо должно храниться в детском учреждении в файле с документами сотрудника. Копия письма о регистрации, отправленная на адрес физического лица, не является достаточным основанием для приёма на постоянную работу.

В. Что мне необходимо делать, если получено уведомление о приостановке регистрации человека или об окончании срока её действия в CBR?

О. Человек, регистрация которого была приостановлена или закончился срок действия его/её регистрации, не может находиться на территории детского учреждения. Если этот человек находится на рабочем месте в момент получения Вами уведомления, он обязан покинуть детское учреждение и не возвращаться до тех пор, пока Вы не получите уведомление из Отдела регулирования детских учреждений о том, что ему разрешено находиться на территории детского учреждения.

В. Что мне необходимо делать, если получено уведомление об окончании срока регистрации сотрудника в CBR?

О. Человек, срок регистрации которого закончился, не может проживать или иметь отношение к лицензированному детскому учреждению или организации. Человек должен немедленно пройти повторную регистрацию в CBR.

В. Что мне необходимо сказать своим сотрудникам о CBR?

О. Вы должны сообщить им о важности своевременной отправки заявления на продление регистрации в CBR с тем, чтобы Отдел OCC получил его не менее чем за 14 дней до истечения срока действия регистрации, и подчеркнуть важность уведомления Отдела по регулированию детских учреждений о любых изменениях адреса или имени в течение 30 дней с момента изменения.

В. Человек, которого я хочу принять на работу, еще не зарегистрирован в CBR, есть ли альтернатива отправлению заявления по почте?

О. Человек может подать заявку онлайн на www.oregon.gov/DELIC

В. Когда я звоню в Отдел по регулированию детских учреждений с целью получить подтверждение регистрации человека в CBR, какую информацию мне надо для них подготовить?

О. Чтобы тщательно проверить личность человека, Отделу по регулированию детских учреждений необходимо знать имя и фамилию человека, а также что-нибудь одно из перечисленного: дата его рождения, текущий адрес или последние четыре цифры его номера социального страхования.

В. Как проходит процесс проверки личных данных?

О. Процесс предполагает проведение проверки личных данных полицией штата Орегон, службами защиты детей Департамента социального обслуживания, проверку личных данных на основе отпечатков пальцев в Федеральном бюро расследований и проверку реестров преступников на сексуальной почве. Кроме того, если человек проживает или проживал за пределами штата в течение последних пяти лет, будут проведены дополнительные проверки уголовных дел, реестров преступников на сексуальной почве и служб защиты детей.*

*В связи с индивидуальными или уникальными обстоятельствами, которые могут возникнуть при проживании где-либо, все люди должны информировать о своих местах проживания в течение последних пяти лет. В целях защиты детей вся ответственность за сообщение нам этой информации лежит на человеке.

В. Что такое «условная регистрация» в CBR?

О. Человек может быть условно зарегистрирован в CBR в ожидании результатов проверки криминальной истории ФБР, если данный человек был первоначально одобрен Отделом по регулированию детских учреждений и его/её отпечатки пальцев были отправлены в ФБР. Во время условной регистрации человек может работать или иметь отношение к Вашему детскому учреждению или проживать в зарегистрированном или сертифицированном детском учреждении домашнего типа, но не должен иметь неконтролируемый доступ к детям. Учреждение должно иметь план наблюдения за человеком в письменном виде, чтобы не допустить неконтролируемый доступ к детям.

В. Если я принимаю на работу 17-летнего человека в качестве заместителя или помощника для своего детского учреждения или в моём детском учреждении проживают 17-летние сын или дочь, что следует делать, когда им исполнится 18?

О. За четыре-шесть недель до даты своего 18-летнего дня рождения человек должен заполнить и подать заявление для регистрации в CBR. Если человеку исполнилось 18 лет, но он/она не зарегистрированы в CBR, им нельзя продолжать работать или иметь отношение к Вашему детскому учреждению или жить в зарегистрированном или сертифицированном детском учреждении домашнего типа.

Вам положены бесплатные услуги языковой поддержки и другие средства адаптации. Если вам требуется помощь на родном языке или другие средства адаптации, обратитесь в Отдел лицензирования детских учреждений по телефону 503-947-1400.